



## Руководитель следственного управления СК России по Брянской области вручил медали ветеранам Великой Отечественной войны



25 ноября 2020 года руководитель следственного управления СК России по Брянской области по поручению Председателя Следственного комитета России с учетом санитарных требований безопасности вручил ветеранам Марии Александровне и Алексею Павловичу Торшиным юбилейные медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

«6 октября 1941 года первые фашисты-разведчики приехали на мотоциклах прямо по хлебным полям Урицкого района, которые так старательно обрабатывали местные жители», – вспоминают ветераны, выросшие в соседних деревнях Орловской области.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Отступая, в августе 1943 года немцы не только поджигали дома, но и захватывали местных жителей с собой в качестве живого щита от отважных атак солдат Советской Армии. В то время они были еще детьми, и оккупанты взяли их с собой в качестве пленных.

«Ночевали в поле, ели что придется, что находили по пути», - рассказывает Алексей Павлович. Так захватчики их вели целый месяц, пока в сентябре 1943 года около села Красный рог Почепского района Брянской области сопровождавших их немцев не уничтожили красноармейцы.

Вскоре они вернулись в свои сожженные дотла деревни, где некоторое время жили в построенных наспех землянках.

Мужество, стойкость и трудолюбие Торшиных без сомнения являются примером для подражания нескольким поколениям.

В 1944 году они приехали в Брянск, где Алексей Павлович трудился на 192-м Центральном заводе железнодорожной техники, изготавливая военную продукцию для фронта, а Мария Александровна работала налоговым агентом. Жили они в одном общежитии, там и познакомились.

В апреле 2020 года офицеры Следственного комитета России поздравили супругов-ветеранов с 70-летним юбилеем дня их бракосочетания.

Их почтенный возраст не мешает им оставаться бодрыми духом и молодыми душой.

Руководитель следственного управления СК России по Брянской области от себя лично и коллектива следственного органа поблагодарил ветеранов за трудовой вклад в Великую Победу, пожелал им долгих лет совместной жизни, стойкого здоровья, неиссякаемого оптимизма, а также выразил надежду на дальнейшие теплые встречи, когда это позволят противоэпидемические рекомендации.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1518065>